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1) Lanhome (7> AR —24) : AR — A F NI — 27 (FFEN LAN) (2557 VA LR — L EE
http://www.lanhome.co.ip/

2) iRemocon b7 ~—
http://i-remocon.com/

3) HA Vi JEM-A Ui f- JEMA Vg JEM1427 S
http:/www.mtrx.jp/INFORMATION/JEMA .htm

4) R—LIT AT L FEMINITY | BHET7 47 w7 (KR)
http://feminity.toshiba.co.jp/feminity/

5) HRLH AR —LA—RA— 32 :Remote + (JE—F 7T X)
http://home.tokyo-gas.co.jp/tes/remote/
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gk V—Aa—F
SimStart.java

public class SimStart {
public static void main(String[] args) {

HsStatus. TH = 6;//BR#AE %] K
HsStatus. TM = 0;//Bi4AH 4 43
HsStatus.TimeH = HsStatus.TH;
HsStatus. TimeM = HsStatus.TM,
HsStatus.ACnum = 5,/ E¥(—7 = - H4%) 3LL |

A7 IR D T2 80 = — P —HT-1;
HsStatus.Living = 100;//V &> 7'
HsStatus.Out = 101;//5}
I8 T B RERH]
HsStatus.Setuden = 15;
[E S RNASTE: Y|
HsStatus.WebSetuden = 30;
IHRAEIRIERERE & Nt v — D I true 7
HsStatus.history = false;
HsStatus.Psensor = false;
1A VY R Y — 7 EH]
HsStatus.sleep = 1500;
=4 —7p 82 EKRT 5 true
HsStatus.vis = true;
HsStatus.monitor = true;
/ICPU=Z—H —D & true
HsStatus.CPUonly = false;

if(HsStatus.CPUonly == true){
HsStatus.CPUNoStart = 0;

else{

}

HsStatus.Details = new String[10];//sql*& H %

Sensor.RoomNum = new int[HsStatus.ACnum + 11;//
HE O L SN B T NEE

N7 — B — /N — i f)

HomeServer HS = new HomeServer();

Thread THS = new Thread(HS);

THS.start();

}

HsStatus.CPUNoStart = 1;

}
HomeServer.java

import java.sql.Connection;
import java.sql.DriverManager;
import java.sql.Statement;

IR — 2 — S —
class HsStatus {
T — %
static String WebData;
static String Details[];
static String Sensor(];
static int ReturnCheck = 1;
11 B AR
static int TH;
static int TM;
static int TimeH;
static int TimeM;
=7 23R
static int ACnum;
/ICPU = — ¥ — D [HE 5
static int CPUNoStart;
1A E DB(MySQL )#i
static String Driver = "com.mysql.jdbc.Driver";
static String DB = "jdbc:mysql://localhost/home";
static String Master = "root";
static String Pass = "root";
Iy e s nds
static int Living;
static int Out;
IZBFEIZ DN T
static String Lock = "fiti #2";
static boolean LockB = true;//true Jifi £
static int EveryTime = 5;//B[H] O XY V) 553 Z L \24TH)
static boolean history;/ true J&E A
static boolean Psensor;// true & > % —4
I EEAT BRG]
static int Setuden = 0;
ESRNASTE: Y= |
static int WebSetuden = 0;
AV R IR
static int sleep;
IHLsnhz 77
static boolean Keshi = false;
Na s Ea—2DHNE SN
static boolean CPUonly = false;
INBLENEBEZZ 7
static boolean FtE = false;
r—Y =BT 2 F eI 7T
static boolean UPC = false;
IMRkeeRR7 77
static boolean comp = false;
=8 —7l0a=y baRRTLHNEIMN

static boolean monitor = false;
static boolean vis = false;

}
M7 —Y =B BRI 5
class UserEnv {

static String ACDI[]J;
static String ACUI[];
static String ACO[]J;
static String ACF[];

}
e o —¥ sy
class Sensor {

static int[] RoomNum;

synchronized static void plus(int x) {

RoomNum([x]++;

}

synchronized static void minus(int x) {
RoomNum[x]--;

}

public class HomeServer extends Thread {

static AirCon[] AirCon = new AirCon[HsStatus.ACnhum];
Thread[] TAE = new Thread[HsStatus.ACnum];

static User[] User = new User[HsStatus.ACnum];
Thread[] TU = new Thread[HsStatus.ACnum];

IS BATENF = > 7
synchronized static void FtE(boolean x) {
HsStatus.FtE = x;

synchronized static boolean FtECheck() {
return HsStatus.FtE;
}

public void run() {
UserEnv.ACD = new String[HsStatus.ACnum - 1];
UserEnv.ACU = new String[HsStatus.ACnum - 1];
UserEnv.ACO = new String[HsStatus.ACnum - 1];
UserEnv.ACF = new String[HsStatus.ACnum - 1];
HsStatus.comp = false;
double brain;
HsStatus.Details = new String[10];
HsStatus.Sensor = new String[HsStatus.ACnum + 1];
System.out.printin(" & iEB%RE: " + HsStatus.history + "

& % —:" + HsStatus.Psensor);

System.out.printin(" # > /3—");
for (int x = 0; x < HsStatus.ACnum; x++) {
AirCon[x] = new AirCon();
AirCon[x].id = x;
if (HsStatus.vis == true) {
TAE[X]

new

Thread(AirCon[x]);

-ix++)

TAE[x].start();
}

}

if(HsStatus.CPUonly == false){
System.out.printin("Z§E = — % — 0");
User[0] = new User();
User[0].name = "EBA";
User[0].place = 0;
User[0].placename = "{#tj= O( H 2)";
Sensor.plus(0);

}
for(int x = HsStatus.CPUNoStart;x < HsStatus.ACnum

User[x] = new User();

User(x].SetInfo(x);

TU[x] = new Thread(User(x]);

Sensor.plus(x);

for (brain = 0; brain < 0.5 || brain > 0.9;) {
brain = Math.random();

}
INEEIEE DT
if (x == 0) {
brain = 0.6505995828321334;

}
if (x == 1) {
brain = 0.8609175542414864;

}
if (x == 2) {
brain = 0.7426643080105362;

}
if (x == 3) {
brain = 0.7776786239145319;

}
User[x].SetMemory(brain);
System.out.printin("CPU: . —#"—" + x + "

TEEEE" + brain);

TU[x].start();

if (HsStatus.monitor == true) {
Monitor Moni = new Monitor();
Thread TMoni = new Thread(Moni);
TMoni.start();

int k = activeCount();
System.out.printin(" A L v RE:" + k);
System.out.printin(" #i & W& £ EF B o "+

HsStatus.Setuden + "43");



System.out.printin("A > % — % v NMEEZER: " +
HsStatus.WebSetuden + "/3");

System.out.printin(" ¥ — N —jf£#) =2 I L— a3
BRAA");

System.out.printin();

System.out.printin(HsStatus.TimeH + +
HsStatus.TimeM);

2—F =BT = v 7 T AN

int uacc = 0;

=Y —1TE5E T AHL

int uacomp = 0;

while (true) {
if (HsStatus.CPUonly == true) {
try {

Thread.sleep(HsStatus.sleep);
Master.FA = true;

catch (Exception e) {
System.err.printin("
— 7 —"+ e.getMessage());

}
}
if (HsStatus.Keshi == false) {
for (nt x = 0; x <

HsStatus. ACnum; x++) {
if (AirCon[x].direct
== true && AirCon[x].DengenPresent == 1 && Sensor.RoomNum[x] < 1) {
AirCon[x].loss = AirCon[x].loss + HsStatus.EveryTime;
System.out.printin("¥#4 L 5 %A= 7 = " + AirCon|[x].id);
}
else if
(AirCon[x].direct == false && AirCon[x].DengenPresent == 1 &&
AirCon[x].LastUse == 100 && Sensor.RoomNum[x] < 1) {
AirCon[x].loss = AirCon[x].loss + HsStatus.EveryTime;

System.out.printin("¥ L s 3 A =7 = " + AirCon|[x].id);
}

HsStatus.Keshi = true;
}
if (HsStatus.UPC == false) {
for (nt x = 0; x <
HsStatus. ACnum - 1; x++) {
if (User[x].place !=
HsStatus.ACnum) {
UserEnv.ACD[x] = HomeServer.AirCon[User[x].place].Dengen;
UserEnv.ACU[x] = HomeServer.AirCon[User[x].place].Unten;
UserEnv.ACO[x] = HomeServer.AirCon[User[x].place].Ondo;
UserEnv.ACF[x] = HomeServer.AirCon[User[x].place].Furyo;
}
}

}
HsStatus.UPC = true;
for (int x = 0; x < HsStatus.ACnum - 1; x+

+){
if (HsStatus.CPUonly == false
&& x ==0){
continue;
}
if (User[x].BR == true) {
uacc++;
}
}
if (((uacc == HsStatus.ACnum - 2 &&
HsStatus.CPUonly == false) || (uacc == HsStatus.AChum - 1 &&
HsStatus.CPUonly == true)) && Master.FA == true) {
for (int x = 0; x <

HsStatus.ACnum - 1; x++) {
if (User[x].move ==
false && User[x].place != HsStatus.ACnum) {

if
(UserEnv.ACDI[x].equals(HomeServer.AirCon[User|[x].place].Dengen)) {
}
else {
User[x].dis = true;
}
if

(UserEnv.ACD[x].equals("#>")) {

if
(UserEnv.ACUI[x].equals(HomeServer.AirCon[User|[x].place].Unten)) {

else {

User[x].dis = true;

}

if
(UserEnv.ACO|[x].equals(HomeServer.AirCon[User[x].place].Ondo)) {

else {
User[x].dis = true;
}

if
(UserEnv.ACF[x].equals(HomeServer.AirCon[User[x].place].Furyo)) {

else {

User[x].dis = true;

}
for (inty
= 0; y < HsStatus.ACnum - 1; y++) {

if (HsStatus.CPUonly == false && y == 0) {
continue;

}

if (y !'= x

User[y].UA[3].equals("ac")
User[y].UA[4].equals(Integer.toString(User[x].place))) {

&& User[y]l.place == User[x].place &&
&&

User[x].dis = false;

}
for (inty
= 0; y < HsStatus.ACnum - 1; y++) {

if (HsStatus.CPUonly == false && y == 0) {
continue;

}

if (y !'= x
User[y].UA[3].equals("ac")
User[y].UA[4].equals(Integer.toString(User[x].place)) && HsStatus.Psensor
== false) {

&& User[y]l.place != User[x].place &&
&&

User[x].dis = true;

}
if
(HsStatus.CPUonly == false && User[0].place == User[x].place &&

Master.ACFA == true) {

User[x].dis = false;

}
if
(HomeServer.AirCon[User[x].place].direct == true) {
User[x].dis = false;
}
if
(Userx].dis == true) {
User[x].displeasure();
User[x].dis = false;
System.out.printin(User{x].name + " Ao 5"+

User[x].placename + "®O =7 =2 > 73 WEB 2 B fES iz, ™)

System.out.printin(User[x].name + " R & [@ % " +

User[x].displeasure);

System.out.printin(" #ij :" + UserEnv.ACD[x] + UserEnv.ACU[x] +
UserEnv.ACOI[x] + UserEnv.ACF[x]);

=
>

System.out.printin("
HomeServer.AirCon[User|x].place].Dengen
HomeServer.AirCon[User[x].place].Unten
HomeServer.AirCon[User[x].place].Ondo
HomeServer.AirCon[User(x].place].Furyo);

+ + + +

System.out.printin();

}
}

uacomp++;



else {

}

if (uacomp == HsStatus.AChum - 1 &&
HsStatus.CPUonly == false) || (uacomp == HsStatus.AChum - 1 &&
HsStatus.CPUonly == true)) {

uacc = 0;

if (HsStatus.comp == false) {
for (int x = 0; x <
HsStatus.ACnum - 1; x++) {

(HsStatus.CPUonly == false && x == 0) { i
System.out.print("5£8#35" + User[x].placename + " ");
Llse{
System.out.print("U" + x + ":" + User[x].placename + " "); }

}

System.out.printin();
for (int x = 0; x <
HsStatus. ACnum; x++) {

System.out.print("AC" + x + ":" + AirCon[x].Dengen + " ");
}

System.out.printin();
for (int x = 0; x <
HsStatus.ACnum + 1; x++) {
if (x ==
HsStatus.ACnum - 1) {

System.out.print(" Y £ 2" + Sensor.RoomNum[x] + " ");
}
else if
(x == HsStatus.ACnum) {

System.out.printin("#+ Hi H1:" + Sensor.RoomNum([x] + " X B #E:"
+ HsStatus.Lock);
}

else {

System.out.print("FHE" + x + ":" + Sensor.RoomNum[x] + " ");
}
}

System.out.printin();
HsStatus.comp =
true;

}
HsStatus.UPC = false;
HsStatus.TimeM =
HsStatus.TimeM + HsStatus.EveryTime;
if (HsStatus.TimeM == 60) {
HsStatus.TimeM =
0;
HsStatus.TimeH =
HsStatus.TimeH + 1;
}

System.out.printin(HsStatus.TimeH + ":" + HsStatus.TimeM);
if (HsStatus.TimeH == 24) {

System.out.printin(™ A DbV, vaIL—TarERTLE
o ")

R,

System.out.printin("

System.out.printin("
P2 = PR EE | P 7S S 7R,

for (int x = 0; x <
HsStatus.ACnum - 1; x++) {

if
(HsStatus.CPUonly == false && x == 0) {
System.out.printin(" 3% B # : " + User[x].displeasure + " | " +
User[x].shimedashi);
}
else{
System.out.printin(" = — # — " + User[xlid + " " +
User[x].displeasure + " | " + User[x].shimedashi);
}

System.out.printin("
FiFe 7 2 2 O LSRR v b U — 7 B ERMImL");

for (int x = 0; x <
HsStatus. ACnum; x++) {

System.out.printin("=—7" = =" + AirCon[x].id + ": " + AirCon[x].loss
| " + AirCon[x].webcancel);

+"

}
System.exit(0);

}

Master.ACFA = false;
Master.FA = false;
HsStatus.Keshi = false;

HsStatus.FtE = false;
HsStatus.comp = false;
uacomp = 0;

}

synchronized static void Registration(String A, String B, String C,
String D, String E, String F, String G, String H, String |, int id) {

Connection con = null;

String HH = null;
String MM = null;
String sql =",

/I Details

I = =2 MR B 5 N 1N 2,N% 3N
4,N%5

/101234567

1 HomeServer.Registration(" =R
$2" "ac" Integer.toString(x)," 4 ~","0","0","0",name,placename,id);

HsStatus.Details[0] = A;
HsStatus.Details[1] = B;
HsStatus.Details[2] = C;
HsStatus.Details[3] = D;
HsStatus.Details[4] = E;
HsStatus.Details[5] = F;
HsStatus.Details[6] = G;
HsStatus.Details[7] = H;
HsStatus.Details[8] = I;

if (HsStatus.Details[1].equals("ac")) {
if (HsStatus.Details[4].equals("0")) {
HsStatus.Details[4] = " &)";
HsStatus.Details[5] = "28";
HsStatus.Details[6] = " [ E}";

AirCon[Integer.parselnt(HsStatus.Details[2])]. SetStatus(HsStatus.Details[3],
HsStatus.Details[4], Integer.parselnt(HsStatus.Details[5]),
HsStatus.Details[6]);

if (HsStatus.Details[0].equals("E ")) {

AirCon[Integer.parselnt(HsStatus.Details[2])].direct = true;
AirCon[Integer.parselnt(HsStatus.Details[2])].LastUse = 100;
}
else {
AirCon[Integer.parselnt(HsStatus.Details[2])].direct = false;
if (HsStatus.Details[3].equals("
AN
AirCon[Integer.parselnt(HsStatus.Details[2])].LastUse = id;
}
else {
AirCon[Integer.parselnt(HsStatus.Details[2])].LastUse = 100;
}
}
}
if (HsStatus.Details[1].equals("lock")) {
if (HsStatus.Details[0].equals("E#2")) {
HsStatus.Lock =
HsStatus.Details[3];
if (HsStatus.Details[3].equals("

agE")) {
HsStatus.LockB =

true;
HsStatus.Lock = "
s
else {
HsStatus.LockB =
false;
HsStatus.Lock = "
BASE";
}
}
else if (HsStatus.Details[3].equals("jiti #&"))
{
HsStatus.LockB = true;
HsStatus.Lock = "fiti#i";
}
}
try {
Class.forName(HsStatus.Driver);
String url = HsStatus.DB;
String user = HsStatus.Master;
String pass = HsStatus.Pass;
con = DriverManager.getConnection(url,
user, pass);

Statement stmt = con.createStatementy();
HH = Integer.toString(HsStatus.TimeH);
MM = Integer.toString(HsStatus.TimeM);
if (HsStatus.Details[1].equals("ac")) {



if
(HsStatus.Details[2].equals(Integer.toString(HsStatus.ACnhum - 1))) {

System.out.printin(HsStatus.Details[7] + " " + HsStatus.Details[8]
+ " " + HsStatus.Details[0] + "#:{Ff UV v 7 =7 2 @\ +
HsStatus.Details[3] + " & fiz " + HsStatus.Details[4] + " & & " +
HsStatus.Details[5] + " Jil&" + HsStatus.Details[6]);

else {

System.out.printin(HsStatus.Details[7] + " " + HsStatus.Details[8]
+"" + HsStatus.Details[0] + "#{E =7 =2 >" + HsStatus.Details[2] + ": EJi"
+ HsStatus.Details[3] + " i fiz " + HsStatus.Details[4] + " & & " +
HsStatus.Details[5] + " J&l &"

+ HsStatus.Details[6]);

(HsStatus.Details[0].equals("WEB")) {

sql = "insertinto " +
HsStatus.Details[1] + HsStatus.Details[2] + "(f [, #/E#, EIR, iz, 52, &
&, HIER) values(" + HH + " + MM + ", + HsStatus Details[7] + "," +
HsStatus.Details[3] + ", + HsStatus.Details[4] + ","

+ HsStatus.Details[5] + "," + HsStatus.Details[6] + ",NULL)";
}
else {
sql = "insert into " +
HsStatus.Details[1] + HsStatus.Details[2] + "(I [, 5 /F 3, IR, s, 150, R
i, FER ) values(™ + HH + ™" + MM + "™ + HsStatus.Details[0] + "," +
HsStatus.Details[3] + "," + HsStatus.Details[4] + ","

+ HsStatus.Details[5] + "," + HsStatus.Details[6] + ",NULL)";
}

}
if (HsStatus.Details[1].equals("lock")) {

System.out.printin(HsStatus.Details[7] + " " + HsStatus.Details[8]
+" " + HsStatus.Details[0] + "#fF ZBH§E:" + HsStatus.Details[3]);

sql = ‘insert into " +
HsStatus.Details[1] + HsStatus.Details[2] + "( I [, 8 VE 2, IR R, FERE[H)
values(" + HH + ™" + MM + ™" + HsStatus.Details[0] + ™" +

HsStatus.Details[3] + ",NULL)";

System.out.printin();
stmt.executeUpdate(sql);
stmt.close();

con.close();

catch (Exception e) {
e.printStackTrace();
}

return;

}
Master.java

public class Master {
1RO
static int Method = 0;
static String Methodname = "EL#:";
18 DF L=
static String Keyname ="#1&";
IATENRE T
static boolean FA = false;
=7 2 ARAEATENE T
static boolean ACFA = false;
e~ 2 7
static boolean Redraw = true;

Monitor.java

import java.awt.*;
import javax.swing.*;
import java.awt.event.*;

e=%—

public class Monitor extends JFrame implements Runnable {
JLabel label;
JButton button[];

public void run() {
setTitle("& =% —");

setDefaultCloseOperation(JFrame.EXIT_ON_CLOSE);
if (HsStatus.CPUonly == false) {
getContentPane().setLayout(new
GridLayout(2, 2));
setSize(500, 400);
}
else {
getContentPane().setLayout(new
GridLayout(1, 2));
setSize(600, 200);

}
label = new JLabel(", JLabel. CENTER);

label.setFont(new Font("Dialog", Font.BOLD, 20));
getContentPane().add(label);
if (HsStatus.CPUonly == false) {
button = new JButton[15];
JPanel panel = new JPanel();
panel.setLayout(new GridLayout(4, 3));
button[0] = new JButton(" /2 (& J5 @ &6
)Y
button[0].addActionListener(new
ActionListenerRoom0());
button[1] = new JButton("# )= 1");
button[1].addActionListener(new
ActionListenerRoom1());
button[2] = new JButton("# = 2");
button[2].addActionListener(new
ActionListenerRoom2());
button[3] = new JButton("# )= 3");
button[3].addActionListener(new
ActionListenerRoom3());
button[4] = new JButton("{ = 4");
button[4].addActionListener(new
ActionListenerRoom4());
button[5] = new JButton("#} = 5");
button[5].addActionListener(new
ActionListenerRoom5());
button[6] = new JButton(" V) £ > Z™);
button[6].addActionListener(new
ActionListenerRoomL());
button[7] = new JButton("#+ 4 %");
button[7].addActionListener(new
ActionListenerRoomOut());
button[8] = new JButton(" 1 £/ #7-

72",

button[8].addActionListener(new
ActionListenerKey());

button[9] = new JButton("fitifE, BHEE");

button[9].addActionListener(new
ActionListenerLock());

button[10] = new JButton("#/ELI » & 2. ");

button[10].addActionListener(new
ActionListenerChange());

button[11] = new JButton("FE[ i 5");

button[11].addActionListener(new
ActionListenerNext());

+){

for (int x = 0; x < HsStatus.ACnum - 1; x+
panel.add(button[x]);

}

panel.add(button[6]);
panel.add(button[7]);
panel.add(button[8]);
panel.add(button[9]);
panel.add(button[10]);
panel.add(button[11]);
getContentPane().add(panel);

setVisible(true);
Redraw();

while (true) {
/IRedraw();//IE L < B2 720 & Z T3 Zivg
aXRTU b
if (Master.Redraw == true) {
Redraw();
Master.Redraw = false;

}
else if (Master. ACFA == true) {

Redraw();
}
}
} A
=7 a4 v Ko
void Redraw() {
Strings ="";
if (HsStatus.CPUonly == true) {
s = s + HsStatus.TimeH + ™" +

HsStatus.TimeM + "<br>";

+){

HomeServer.User[x].placename + "&nbsp;";

for (int x = 0; x < HsStatus.ACnum - 1; x+

s =s + "U" + x + "" +

s =+ "<br>";
for (int x = 0; x < HsStatus.ACnhum; x++) {
s =s + "AC" + x + "" +
HomeServer.AirCon[x].Dengen + "&nbsp;";

s =5+ "<br>";
for (int x = 0; x < HsStatus.ACnum - 1; x+

+){

Sensor.RoomNum[x] + "&nbsp;";

S=S+"%|S)%"+X+":"+

s = s + "L +
Sensor.RoomNum[HsStatus.AChum - 1] + "&nbsp; 4+ " +
Sensor.RoomNum[HsStatus.ACnum];

label.setText("<html>" + s + "</htm|>");

}
if (HsStatus.CPUonly == false) {



for (int x = 0; x < HsStatus.ACnum - 1; x+

) {

Sensor.RoomNum([x] + "&nbsp;";

s=s+ug;|3%n+x+u:u+

s = s + "L +
Sensor.RoomNum[HsStatus. AChum - 1] + "&nbsp; 4+ " +
Sensor.RoomNum[HsStatus.ACnum];

if ((HsStatus.Psensor == true &&
Master.Method == 1) || HomeServer.User[0].place != HsStatus.ACnum) {

label.setText("<htm[>" +
HsStatus.TimeH + "" + HsStatus.TimeM + "<br>" + " i /£ " +

HomeServer.User[0].placename + " J7 %" + Master.Methodname + " " +
Master.Keyname + "% B:" + HsStatus.Lock + "<br>" + s + "</htmI>");

else {
label.setText("<html[>" +
HsStatus.TimeH + ™" + HsStatus.TimeM + "<br>" + " H ff :"
HomeServer.User[0].placename + " Jj i%:" + Master.Methodname + " " +
Master.Keyname + "Z[:" + HsStatus.Lock + "</htm|>");

}
}

+

}
Iy AF—
class ActionListenerRoom0 implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HomeServer.User[0].place ==
HsStatus.ACnum && HsStatus.LockB == true) {
System.out.printin("fiti & S i1 T
VB,
System.out.printin();

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi + HsStatus.EveryTime;
for (int x

I
2
x
A

HsStatus.ACnhum; x++) {
if
(Sensor.RoomNum][x] > 0) {

System.out.printin("FE &3\ 7= O TR T < i),

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi - HsStatus.EveryTime;

HomeServer.Registration("lﬁ?ﬁ", "|0Ck", uOn’ "Bﬁﬁ", "011’ uou’ nou’ "
FHR#E", HomeServer.User[0].placename, 0);

Master.Redraw = true;
break;

else {
if (HomeServer.User[0].move
== false) {

Sensor.minus(HomeServer.User[0].place);
HomeServer.User[0].oldplace = HomeServer.User[0].place;

HomeServer.User[0].oldplacename =
HomeServer.User[0].placename;

HomeServer.User[0].place = 0;
Sensor.plus(HomeServer.User[0].place);

HomeServer.User[0].placename = "= 0(H =)";
System.out.printin("
¥ Bk & . % # " + HomeServer.User[0].oldplacename + " — " +
HomeServer.User[0].placename);

System.out.printin();

HomeServer.User[0].move = true;
if
(HomeServer.User[0].place 1= HsStatus.AChum && 0 ==
HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse) {

System.out.printin("E5BR#F: *y bV — I EfELT =7 3"+
HomeServer.User[0].place + "DRETY, v T — 7 EE5EE, ");

HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse = 100;

Master.Redraw =
true;

}

class ActionListenerRoom1 implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HomeServer.User[0].place ==
HsStatus.ACnum && HsStatus.LockB == true) {
System.out.printin("fiti$E X 41T
wa");
System.out.printin();

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi + HsStatus.EveryTime;
for (int x = 0, x <
HsStatus.ACnum; x++) {
if
(Sensor.RoomNum[x] > 0) {

System.out.printin("FHE AN O TR T "),

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi - HsStatus.EveryTime;

HomeSen/er.Registration("ﬁ?}‘", "lOCk", "011’ vr%ﬂ;uy non’ |lon’ uou’ "
FEER#", HomeServer.User[0].placename, 0);

Master.Redraw = true;
break;

else {
if (HomeServer.User[0].move
== false) {

Sensor.minus(HomeServer.User[0].place);
HomeServer.User[0].oldplace = HomeServer.User[0].place;

HomeServer.User[0].oldplacename =
HomeServer.User[0].placename;

HomeServer.User[0].place = 1;
Sensor.plus(HomeServer.User[0].place);
HomeServer.User[0].placename = "{f/z 1";

System.out.printin("

FE B #: B # " + HomeServerUser[0].oldplacename + " — " +
HomeServer.User[0].placename);

System.out.printin();

HomeServer.User[0].move = true;
if
(HomeServer.User[0].place 1= HsStatus. ACnum &&
HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse) {

System.out.printin("325#E: x v hU— I HELT =7 "+
HomeServer.User[0].place + "®RETY, K v M7 — 7 #IEEE, ")

HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse = 100;

Master.Redraw =
true;

}

class ActionListenerRoom2 implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HomeServer.User[0].place ==
HsStatus.ACnum && HsStatus.LockB == true) {
System.out.printin("fiti§i X 41 C
W5");
System.out.printin();

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi + HsStatus.EveryTime;
for (int x

1

i
x
A

HsStatus. ACnum; x++) {
if
(Sensor.RoomNum[x] > 0) {
System.out.printin("F &3\ 7= O TRIT T < L"),

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi - HsStatus.EveryTime;

HomeServer.Registration("[EL#", "lock", "0", "Ba#E", "0", "0", "0", "
FBR#", HomeServer.User[0].placename, 0);

Master.Redraw = true;
break;

else {
if (HomeServer.User[0].move
== false) {
Sensor.minus(HomeServer.User[0].place);
HomeServer.User[0].oldplace = HomeServer.User[0].place;

HomeServer.User[0].oldplacename =
HomeServer.User[0].placename;

HomeServer.User[0].place = 2;



Sensor.plus(HomeServer.User[0].place);

HomeServer.User[0].placename = "if )z 2";
System.out.printin("
FE B #: B # " + HomeServerUser[0].oldplacename + " — " +
HomeServer.User[0].placename);

System.out.printin();

HomeServer.User[0].move = true;
if
(HomeServer.User[0].place 1= HsStatus.AChum &&
HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse) {

0 ==

System.out.printin("&E5#E: x>y FUY—Z#{EL =7 "+
HomeServer.User[0].place + "OERE TH, F* v b7 — 27 #iEEE, ");

HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse = 100;

Master.Redraw =
true;

}

class ActionListenerRoom3 implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HomeServer.User[0].place ==
HsStatus.ACnum && HsStatus.LockB == true) {
System.out.printin("fii$E S i1 T
VoY)

System.out.printin();

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi + HsStatus.EveryTime;
for (int x

I
e
x
A

HsStatus. ACnum; x++) {
if
(Sensor.RoomNum[x] > 0) {
System.out.printin("Z 73\ \7= O TRRT T < 7L7=");

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi - HsStatus.EveryTime;

HomeServer.Registration("lﬁ?&", "lOCk", "0", uﬁﬁﬁ;n! "011’ uou’ uou’ "
F2Ba#", HomeServer.User[0].placename, 0);

Master.Redraw = true;
break;

else {
if (HomeServer.User[0].move
== false) {
Sensor.minus(HomeServer.User[0].place);
HomeServer.User[0].oldplace = HomeServer.User[0].place;

HomeServer.User[0].oldplacename =
HomeServer.User[0].placename;

HomeServer.User[0].place = 3;
Sensor.plus(HomeServer.User[0].place);
HomeServer.User[0].placename = "# )z 3";

System.out.printin("

B #: B # " + HomeServerUser[0].oldplacename + " — " +
HomeServer.User[0].placename);

System.out.printin();

HomeServer.User[0].move = true;
if
(HomeServer.User[0].place 1= HsStatus.ACnhum &&
HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse) {

System.out.printin("FE5BRF: Ky hU— I EfELT =7 3"+
HomeServer.User[0].place + "ORETT, K v T — 7 BEEH, ");

HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse = 100;

Master.Redraw =
true;

}

class ActionListenerRoom4 implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HomeServer.User[0].place ==
HsStatus.ACnum && HsStatus.LockB == true) {
System.out.printin("fiE$E S i1 T
w5,

System.out.printin();

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi + HsStatus.EveryTime;
for (int x = 0; x <

HsStatus.ACnum; x++) {

(Sensor.RoomNum[x] > 0) {
System.out.printin("F &3\ 72 O TR T < v,

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi - HsStatus.EveryTime;

HomeServer.Registration("[EL#", "lock", "0", "Ba#E", "0", "0", "0", "
FER#E", HomeServer.User[0].placename, 0);

Master.Redraw = true;
break;

else {
if (HomeServer.User[0].move
== false) {

Sensor.minus(HomeServer.User[0].place);
HomeServer.User[0].oldplace = HomeServer.User[0].place;

HomeServer.User[0].oldplacename =
HomeServer.User[0].placename;

HomeServer.User[0].place = 4;
Sensor.plus(HomeServer.User[0].place);

HomeServer.User[0].placename = "{fi & 4";
System.out.printin("
£ B & : B & " + HomeServerUser[0].oldplacename + " — " +
HomeServer.User[0].placename);

System.out.printin();
HomeServer.User[0].move = true;
if
(HomeServer.User[0].place 1= HsStatus. ACnum &&
HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse) {

0 ==

System.out.printin("E8R#E: * v U= E{EL =7 a "+
HomeServer.User[0].place + "D E T3, v b U —27 #FfE5EZ, ");

HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse = 100;

Master.Redraw =
true;

}

class ActionListenerRoom5 implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HomeServer.User[0].place ==
HsStatus.ACnum && HsStatus.LockB == true) {
System.out.printin("fiti $Z & T
Wwa");
System.out.printin();

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi + HsStatus.EveryTime;
for (int x

I

L
x
A

HsStatus.ACnum; x++) {
if
(Sensor.RoomNum[x] > 0) {

System.out.printin("F &3\ 72O TR T "),

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi - HsStatus.EveryTime;

HomeServer.Registration("[E.#%", "lock", "0", "BH#£E", "0", "0", "0", "

EEp#", HomeServer.User[0].placename, 0);

Master.Redraw = true;
break;

else {
if (HomeServer.User[0].move
== false) {
Sensor.minus(HomeServer.User[0].place);
HomeServer.User[0].oldplace = HomeServer.User[0].place;

HomeServer.User[0].oldplacename =
HomeServer.User[0].placename;



HomeServer.User[0].place = 5;
Sensor.plus(HomeServer.User[0].place);
HomeServer.User[0].placename = "i/z& 5";

System.out.printin("

FE B #: B # " + HomeServerUser[0].oldplacename + " — " +
HomeServer.User[0].placename);

System.out.printin();

HomeServer.User[0].move = true;
if
(HomeServer.User[0].place 1= HsStatus.ACnum && 0 ==
HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse) {

System.out.printin("525#E: X v MU —ZHHELT =7 " +
HomeServer.User[0].place + "D R TT, v hU—27 iR, ")

HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse = 100;

Master.Redraw =
true;

}

class ActionListenerRoomL implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HomeServer.User[0].place ==
HsStatus.ACnum && HsStatus.LockB == true) {
System.out.printin("fiE$E S i1 T
W5");
System.out.printin();

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi + HsStatus.EveryTime;
for (int x

1
e
x
A

HsStatus. ACnum; x++) {
if
(Sensor.RoomNum[x] > 0) {

System.out.printin("F &3\ 7= O TRHIT T < A7),

HomeServer.User[0].shimedashi =
HomeServer.User[0].shimedashi - HsStatus.EveryTime;

HomeServer.Registration("lﬁ?ﬁ", "lOCk", uOn! "Eﬁfﬁ—z", "011’ uou’ uou’ "
FBRE", HomeServer.User[0].placename, 0);

Master.Redraw = true;
break;

}
else {
if (HomeServer.User[0].move
== false) {

Sensor.minus(HomeServer.User[0].place);
HomeServer.User[0].oldplace = HomeServer.User[0].place;

HomeServer.User[0].oldplacename =
HomeServer.User[0].placename;

HomeServer.User[0].place = HsStatus.ACnum - 1;
Sensor.plus(HomeServer.User[0].place);

HomeServer.User[0].placename =" U &> 7™,
System.out.printin("
£ B #: B # " + HomeServerUser[0].oldplacename + " — " +
HomeServer.User[0].placename);

System.out.printin();
HomeServer.User[0].move = true;
if
(HomeServer.User[0].place 1= HsStatus.ACnum && 0 ==
HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse) {

System.out.printin("Z5RE: F v NV —ZEEL =7 "+
HomeServer.User[0].place + "ORETT, K v T — 7 BEEH, ");

HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse = 100;

Master.Redraw =
true;

}

class ActionListenerRoomOut implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HomeServer.User[0].place 1=
HsStatus.ACnum && HsStatus.LockB == true) {

System.out.printin("fii$E & 41 C
V5",
System.out.printin();

else {
if (HomeServer.User[0].move

}

Sensor.minus(HomeServer.User[0].place);
HomeServer.User[0].oldplace

== false) {

= HomeServer.User[0].place;

HomeServer.User[0].oldplacename =
HomeServer.User[0].placename;

HomeServer.User[0].place
HsStatus.ACnum;

Sensor.plus(HomeServer.User[0].place);

HomeServer.User[0].placename = "4} H";

System.out.printin("E5BR#H: ¥
i "+ HomeServer.User[0].oldplacename + " — " +
HomeServer.User[0].placename);

System.out.printin();

HomeServer.User[0].move =
true;

if (HomeServer.User[0].place !
= HsStatus. ACnum && 0 ==
HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse) {

System.out.printin("

FEBrE: Xy NT— 27 #{E L7 =7 22" + HomeServer.User[0].place + "®
HWETY, vy b —7BEER, "),

HomeServer.AirCon[HomeServer.User[0].place].LastUse = 100;

Master.Redraw = true;

}

class ActionListenerKey implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HomeServer.User[0].place 1=
HsStatus.ACnum) {
if (HomeServer.User[0].key ==
false) {

HomeServer.User[0].key = true;

Master.Keyname =
uﬁ%ﬁ-n;
Master.Redraw =
true;
else {
HomeServer.User[0].key = false;
Master.Keyname =
"%ﬁi\";
Master.Redraw =
true;
}
}
}
class ActionListenerLock implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HomeServer.User[0].place 1=
HsStatus.ACnum) {
if (HsStatus.LockB == false) {
HomeSen/er.Registration("ETX‘", "lOCk", uou’ "}jﬁﬁ", "n! lm’ ml’ n£
52#", HomeServer.User[0].placename, 0);
else {
HomeServer.Registration("E?ﬁ", "lOCk", |lol|‘ "Ffﬁﬁin, un' lm’ ml‘ "¥
535", HomeServer.User[0].placename, 0);
}

Master.FA = true;

else if (HomeServer.User[0].place
HsStatus.ACnum) {
if (HomeServer.User[0].key ==
true && Master.Method == 0) {
if (HsStatus.LockB

== false) {
HomeServer.Registration(" & #2", "lock", "0", "J &&", "™, ", ", "5
5", HomeServer.User[0].placename, 0);
else {
HomeServer.Registration(" & #2", "lock", "0", "B &E", "™, "™, ", "5

535", HomeServer.User[0].placename, 0);

Master.FA = true;

}

else if
(HomeServer.User[0].key == true && Master.Method == 1) {



HomeServer.Registration("WEB", "lock", "0", "fifz", ", ", ", "5
535", HomeServer.User[0].placename, 0);
Master.FA = true;

}

class ActionListenerChange implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (Master.Method == 0) {
Master.Method = 1;
Master.Methodname = "WEB";
Master.Redraw = true;

else {
Master.Method = 0;
Master.Methodname = "[EL#";
Master.Redraw = true;

}

}

class ActionListenerNext implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
HomeServer.User[0].move = false;
Master.Redraw = true;
Master.FA = true;

AirCon.java

import java.awt.*;
import javax.swing.*;
import java.awt.event.*;

=7 a7 7R
public class AirCon extends JFrame implements Runnable {
intid;// =7 = ID
I Fm 7~V
JLabel label;
JButton buttonP;
JButton buttonU;
JButton buttonD;
JButton buttonM;
JButton buttonW;
String Dengen ="47";
String Unten = "B&5";
String Ondo = "20"
String Furyo = "H #";
11 B EIR e S A L
int DengenPresent = 0;
int DengenPast = 0;
int Ondolnt = 28;
I et Dy b T — 7 EH O D Fedx
int LastUse = 100;
I LS AURgf
intloss = 0;
2> NU— 7 #E¥% ¥ eV E#R
int webcancel = 0;
I TEFEEAEINE S I
boolean direct = true;
I FRFEAE T 7 7
boolean Dcheck = false;
I FREOFEH 7 Z 7
boolean Koushin = false;

public void run() {
setTitle("=7 =2 " +id);

setDefaultCloseOperation(JFrame.EXIT_ON_CLOSE);
getContentPane().setLayout(new GridLayout(1, 2));
label = new JLabel("<html|>" + Dengen + " " + Unten +
"<br>" + Ondo + " A" + Furyo + "<br>{ L SAUIFR" + loss + "</html>",
JLabel. CENTER);
label.setFont(new Font("Dialog", Font.BOLD, 20));
getContentPane().add(label);
JPanel panel = new JPanel();
panel.setLayout(new GridLayout(2, 3));

buttonP = new JButton("Ei");

buttonP.addActionListener(new
ActionListenerDengen());

buttonU = new JButton("1R#1");

buttonU.addActionListener(new
ActionListenerOndoUP());

buttonW = new JButton("/& £");

buttonW.addActionListener(new
ActionListenerFuryo());

buttonM = new JButton("&— K");

buttonM.addActionListener(new
ActionListenerUnten());

buttonD = new JButton("JR A |");

buttonD.addActionListener(new
ActionListenerOndoDOWN());

panel.add(buttonP);

panel.add(buttonU);

panel.add(buttonW);
panel.add(buttonM);
panel.add(buttonD);
getContentPane().add(panel);
setSize(450, 200);
setVisible(true);

while (true) {
if (HsStatus.CPUonly ==
(HomeServer.User[0].place == id || Master.Method == 1)) {
if (Koushin == true) {
SetValue();
Koushin = false;
if (Dcheck == true)

false &&

{
if
(DengenPresent == 1 || DengenPast == 1) {
DengenPast = DengenPresent;
if (HomeServer.AirConlid].direct == false &&

HomeServer.AirCon[id].LastUse != 100) {

System.out.printin(* =~ — % — " 4+
HomeServer.AirCon[id].LastUse + ": x> MU — 7 BAERINIE =7 =" +
HomeServer.AirConl[id].id);

HomeServer.User[HomeServer.AirConlid].LastUse].displeasure();
HomeServer.AirCon[id].webcancel++;
HomeServer.AirCon[id].LastUse = 100;

}

HomeServer.Registration(Master.Methodname, "ac",
String.valueOf(id), Dengen, Unten, Ondo, Furyo, " % B # ",
HomeServer.User[0].placename, 0);

Master. ACFA = true;
Master.FA = true;

Dcheck = false;

}

}
if (HsStatus.CPUonly == true && Koushin
== true) {
SetValue();
Koushin = false;

}

}
=T 32y ¢ v R Y OFHiE
void SetValue() {
if (direct == false) {
label.setText("<htmI>" + Dengen + " " +
Unten + "<br>" + Ondo + "% Jil & " + Furyo + " WEB<br>34 L & AURGR" +
loss + "</html>");

else {
label.setText("<html>" + Dengen + " " +
Unten + "<br>" + Ondo + "% J&l & " + Furyo + "<br>{¥ L 5S4V FER]" + loss +
"</html>");

}

}

int SetStatus(String a, String b, int ¢, String d) {
Dengen = a;

if (Dengen.equals("47")) {
DengenPast = DengenPresent;
DengenPresent = 0;

else {
DengenPast = DengenPresent;
DengenPresent = 1;

}

Unten = b;

Ondolnt =¢;

Ondo = String.valueOf(Ondolnt);

Furyo =d;

Koushin = true;

return id;

class ActionListenerDengen implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HsStatus.CPUonly == false &&
(HomeServer.User[0].place == id || Master.Method == 1)) {
if (Dengen.equals("4~7")) {

Dengen = "7 "

DengenPast =
DengenPresent;

DengenPresent =
1



else {

Dengen ="7#4 7"

DengenPast =
DengenPresent;

DengenPresent =
0;

Koushin = true;
Dcheck = true;

}

class ActionListenerUnten implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HsStatus.CPUonly == false &&
(HomeServer.User[0].place == id || Master.Method == 1)) {
if (Unten.equals("H &h")) {
Unten = "IZ5E";

}
else if (Unten.equals("EE")) {
Unten ="HE"

}
else if (Unten.equals("%E")) {

Unten="FZ 1"
else {

Unten ="H&h",;
}
DengenPast =

DengenPresent;
Koushin = true;
Dcheck = true;

}

class ActionListenerOndoUP implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HsStatus.CPUonly == false &&
(HomeServer.User[0].place == id || Master.Method == 1)) {
if (Ondolnt < 30) {
Ondolnt++;
}

Ondo =
String.valueOf(Ondolnt);

DengenPast =
DengenPresent;

Koushin = true;

Dcheck = true;

}

class ActionListenerOndoDOWN implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HsStatus.CPUonly == false &&
(HomeServer.User[0].place == id || Master.Method == 1)) {
if (Ondolnt > 18) {
Ondoint--;
}

Ondo =
String.valueOf(Ondolnt);

DengenPast =
DengenPresent;

Koushin = true;

Dcheck = true;

}

class ActionListenerFuryo implements ActionListener {
public void actionPerformed(ActionEvent ae) {
if (HsStatus.CPUonly == false &&
(HomeServer.User[0].place == id || Master.Method == 1)) {
if (Furyo.equals("F E1")) {
Furyo ="§3";

else if (Furyo.equals("55")) {

Furyo = "H";
}
else if (Furyo.equals("#")) {
Furyo = "3&";
else {
Furyo = "H ",
DengenPast =
DengenPresent;
Koushin = true;
Dcheck = true;
}
}
}
}
User.java

import java.io.BufferedReader;

import java.io.FileNotFoundException;
import java.io.FileReader;

import java.io.|OException;

import java.sql.*;
public class User extends Thread {

I 2= —DERi &
String name ="";

intid =0;

double memory = 0;

int place = id;

String placename ="";
int oldplace = id;

String oldplacename = "";
"ot L> 77
boolean shutout = false;
[ % Fio D> true Fio
boolean key = false;
T8 T 727
boolean BR = false;

I BB 7 T
boolean move = false;

I HER 7 Z 7

boolean sleep = true;
NS e

boolean dis = false;
/NS EIES

int displeasure = 0;

11 PR H S AR

int shimedashi = 0;
NN Uiginote7 57
boolean Notout = false;
478 Y A N NS
String UA[];

synchronized void displeasure() {
displeasure++;
}

public void run() {
VA
int hh = HsStatus.TH;
int mm = HsStatus. TM;
I ELEOH
double ran = 0;
/'Y A FEEAEY H
String line ="";
UA = new String[13];
String UAPname = "";

int UAP = 0;

/1 SQL

Connection con = null;

String sql ="";

int TimeNow = 0;

String[] SQLTime[] = { {™, ™ }L { ™, ™ } }// new

String[2];
int[] SQLTimeC ={0,0};

Statement stmt;

String url = HsStatus.DB;

String user = HsStatus.Master;
String pass = HsStatus.Pass;
ResultSet rs;

String[] jikan = {", " };

String[] dengen ={"", " };

String[] sousa = {"", " };

String Method = "";

String LockTime =",

String[] LockSQLTime ={"", "™ };

int LockSQLTimeC = 0;

String Lock = "";

int zaitaku = 0;

boolean Anxious = true;

int ACNo = 99;

String TargetR ="";

int count = 0;

String LACNo = Integer.toString(HsStatus.Living);
String MyRNo = Integer.toString(id);
String filename = "u" + id + "ac.csv";
name =" —H—" + id;

,*
*line DN Wil R e B E g e E o WA
1,2,3,4,5, 77 15,591 S % Al REMESE

01 2 3 4 5678910 M
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*
try {
FileReader csv = new
FileReader(filename); // CSV 7 —% 7 7 A /L
BufferedReader br = new
BufferedReader(csv);
while ((line = br.readLine()) != null) {
while (true) {
if (hh ==
HsStatus.TimeH && mm == HsStatus.TimeM && HsStatus.UPC == true) {
UA =
line.split(",");



(UA[12].equals("4") {
sleep = Isleep;
i}f (sleep
== false) {
if (UA[3].equals("ac")) {
if (UA[4].equals(LACNO)) {

UA[4] = Integer.toString(HsStatus. ACnum
-1);

}
else if (UA[4].equals("0")) {

UA[4] = MyRNo;

}
else if (UA[4].equals(MyRNo)) {
UA[4] = "0";
}
}
move = false;
BR = false;
11 % 8)

UAP = Integer.parselnt(UA[11]);
UAPname = "f =" + UAP;
if (UAP == 0) {
UAP = id;
UAPname = "#=" + UAP + "(H )",
}
else if (UAP == id) {
UAP = 0;
UAPname = "i3 =" + UAP;
}
if (UAP == HsStatus.Living) {
UAP = HsStatus.ACnum - 1;
UAPname ="U & 7™,
}
else if (UAP == HsStatus.Out) {
UAP = HsStatus.ACnhum;
UAPname = "4} "
}
ran = Math.random();

if (ran <= 0.33 && UA[12].equals("2") && Notout == false && UAP
== HsStatus.ACnum) {

Notout = true;

System.out.printin("=—# —" +id + " S EE Y
Oz, "),

}

if (Notout ==
UA[12].equals("0")) {

true && UAP != HsStatus.AChum &&

Notout = false;

}

if (Notout == false && place == HsStatus.ACnhum && key == false
&& UAP != HsStatus.ACnum && HsStatus.LockB == true) {

System.out.printin("=— % —" +id + " JifE I T
TARZZN, ")

System.out.printin();
shimedashi = shimedashi + HsStatus.EveryTime;
shutout = true;
for (int x = 0; x < HsStatus.ACnum; x++) {
if (Sensor.RoomNum([x] > 0) {

System.out.printin("F &A=
DTHRT T,

shimedashi = shimedashi -

HsStatus.EveryTime;

HomeServer.Registration(" £
}—ﬁu’ "lOCk", "0", "Fiﬂﬁf", nou’ llou’ uOn’ name, placename, Id),

shutout = false;

break;

}

if ((shutout == false && Notout == false && (UA[12].equals("0")))
|| (Notout == true && (UA[12].equals("1") || UA[12].equals("3")))) {

oldplace = place;
oldplacename = placename;
Sensor.minus(place);
Sensor.plus(UAP);

place = UAP;

placename = UAPname;

if (oldplace != place) {

if (place != HsStatus.ACnum && id ==
HomeServer.AirCon[place].LastUse) {

System.out.printin(" = — ¥ —"

+id+" Ry hU—27#EL =7 =" +oldplace + "OIE T, F v b
U — 7 BfEE, "),

HomeServer.AirCon[place].LastUse = 100;

}
ran = Math.random();
if (ran < memory) {

if (HsStatus.history == false
&& HsStatus.Psensor == false && oldplace != HsStatus.AChum &&
HomeServer.AirCon[oldplace].DengenPresent == 1 &&
Sensor.RoomNumJoldplace] == 0) {

System.out.printin("
Z—HF—="+id+" HEHWRL R D0 =7 3" + oldplace + "& {5 IE S
L)

if
(HomeServer.AirCon[oldplace].direct == false &&
HomeServer.AirCon[oldplace].LastUse != 100) {
System.out.printin(" E3 — a — " +

HomeServer.AirCon[oldplace].LastUse +": % v b7 — 7 #ERIK =7 ="
+ HomeServer.AirCon[oldplace].id);

HomeServer.User[HomeServer.AirCon[oldplace].LastUse].displeasure();

HomeServer.AirCon[oldplace].webcancel++;

HomeServer.AirCon[oldplace].LastUse = 100;
}

HomeServer.Registration(" & #2", "ac", Integer.toString(oldplace),
"=z" "0", "0", "0", name, oldplacename, id);



if ((HsStatus.history == true ||
HsStatus.Psensor == true) && oldplace != HsStatus.AChnum &&
HomeServer.AirCon[oldplace].DengenPresent == 1 &&
Sensor.RoomNum[oldplace] == 0) {

(HomeServer.AirCon[oldplace].direct == true) {

System.out.printin("—#—"+id + " b W\ R LD =T
="+ oldplace + "& &1L EHET, ")

HomeServer.Registration(" 5. #", "ac",
"A=Z" "0", "0", "0", name, oldplacename, id);

Integer.toString(oldplace),

(HomeServer.AirCon[oldplace].direct == false) {

(HsStatus.history == true) {

try {

con = DriverManager.getConnection(url, user, pass);

stmt = con.createStatement();

TimeNow = HsStatus.TimeH * 60 + HsStatus.TimeM;

sql = "select * from ac" + oldplace + " order by ZEHf#]
desc limit 1";

rs = stmt.executeQuery(sql);

rs.next();

jikan[0] = rs.getString("FFf");

sousal0] = rs.getString("H/EE™);

SQLTime[O] = J'ikan[O].split(";");

SQLTimeC[0] = Integer.parselnt(SQLTime[0][0]) * 60
+ Integer.parselnt(SQLTime[0][1]);

if (TimeNow - SQLTimeC[0] > HsStatus.WebSetuden)

System.out.printin("—— 4 —" +id + " " +
sousa[0] + "D % v kU —7 #fEN 5" + (TimeNow - SQLTimeC[0]) + "/r ki,
D =7 2" +oldplace + "&#1EILSHES, ),

HomeServer.Registration(" & % ",
Integer.toString(oldplace), "4 ~", "0", "0", "0", name, oldplacename, id);

ac"

else {

System.out.printin(" == — % —" + id + "
F v hU— 7 E{ETEEL TW5, "+ HsStatus.WebSetuden + "4y %4
L5FETIF=T 2" +oldplace + "IZZDEFIC L TBEET, ")

catch (Exception e) {

else if
(HsStatus.Psensor == true) {

System.out.printin("——"+id + " X v b U — 7 #{ETHEE
LTWAHDOT 7 2" +oldplace + "3 ikE L9, ");

}

System.out.printin(" = —4 —"+id + " &
@) " + oldplacename + " — " + placename);

if (oldplace == HsStatus.ACnum && key
== true) {

if (HsStatus.LockB == true) {
HomeServer.Registration(" & %", "lock", "0", "B £&", "0", "0", "0",
name, placename, id);

System.out.printin("
YA RT 2, ")

}

System.out.printin("# 4 &\ 7z,

key = false;
}
System.out.printin();

move = true;

}

A7)

ran = Math.random();

if (UA[3].equals("0")) {
TS L7u

}

else if (shutout == true && UA[10].equals("E ")) {
NEADIZSNTND

}

else if (ran >= memory && UA[12].equals("1")) {

System.out.printin("=—4 —" +id + " fif/> L s 7=,

System.out.printin();
}
else if (UA[12].equals("4")) {
System.out.printin("=—4—" +id + ": " + UA[2]);
}
else if ((Notout == false &&

UA[12].equals("1") || UA[12].equals("2")) ||
(UA[12].equals("1") || UA[12].equals("3")))) {

(UA[12].equals("0") ||
(Notout == true &&
if (UA[2].equals("0")) {

}

else {

if (Notout == false && (UA[12].equals("0")
|| UA[12].equals("1") || UA[12].equals("2"))) {

System.out.printin(" = — 4 —"
+id + " "+ UAR2));

}
if (Notout == true && UA[12].equals("3")) {



System.out.printin(" = — # —"
*id+ " "+ UAR2));

}
Iy U — 27 Bl o —F 0 BRI DI

if (UA[10].equals("WEB") && HsStatus.Psensor ==
true && Sensor.RoomNum([integer.parseint(UA[4])] > 0) {

if (UA[4].equals("100")) {

System.out.printin(" = — H —"
+id+" VB ZICHEDNVET, WEB D OEELZ LD EF, ")

System.out.printin();
}
else {

System.out.printin(" = — H —"
+id+ " R "+ UA] + " (i, WEB 20 b 0 fEA b 4, ");

System.out.printin();

else {
if (UA[3].equals("ac")) {

if (HsStatus.history == true) {

try {
con =
DriverManager.getConnection(url, user, pass);
stmt =
con.createStatementy();
TimeNow = HsStatus.TimeH * 60 + HsStatus.TimeM;
sql =
"select count(*) from ac" + UA[4] + ";
rs =
stmt.executeQuery(sql);
rs.next();
if

(rs.getint(1) == 0) {

if (UA[5].equals("4 ")) {

ACNo = Integer.parselnt(UA[4]);

else {

ACNo = 99;

HomeServer.Registration(UA[10], UA[3], UA[4], UA[5], UA[6],

UA[7], UA[8], name, placename, id);

(rs.getint(1) > 0) {

sql = "select * from ac" + UA[4] + " order by JZif#] desc limit 1";

rs = stmt.executeQuery(sql);

rs.next();

jikan[0] = rs.getString("f#H");

sousal[0] = rs.getString("#:/EH");

dengen[0] = rs.getString("FEI");

SQLTime[0] = jikan[0].split(":");

SQLTimeC[0] =
Integer.parselnt(SQLTime[0][1]);

Integer.parselnt(SQLTime[0][0]) * 60 +

if (dengen[0].equals("4>")) {

if (sousa[0].equals("[E#2")) {

if (UA[10].equals("EL#£")) {

if (UA[5].equals("4 ")) {

ACNo =
Integer.parselnt(UA[4]);
}
else {
ACNo = 99;
}

HomeServer.Registration(UA[10], UA[3], UA[4], UA[5], UAI6],
UA[7], UA[8], name, placename, id);

else {

if (TimeNow - SQLTimeC[0] >

HsStatus.Setuden) {
if (UA[5].equals(" 4
“"NA
ACNo =
Integer.parselnt(UA[4]);
}
else {
ACNo =
99;
}

System.out.printin("
Z—H="+id + " B OBMENB" + (TimeNow - SQLTimeC[0]) + "%,
—ERERE L TWB DT T 3" + UA[A] + " #ELE, "),

HomeServer.Registration(UA[10], UA[3], UA[4], UA[5], UA[6],
UA[7], UA[8], name, placename, id);



else {

if (TmeNow - SQLTimeC[0] >

HsStatus.WebSetuden) {

if (UA[5]).equals("4 ")) {

ACNo =
Integer.parseint(UA[4]);
}
else {
ACNo = 99;
}

System.out.printin(" = — # —"
+id + "™ "+ sousal0] + "D v F T — 7 EAEH H" + (TimeNow -
SQLTImeC[0]) + "4, —EHERIRE LT\ B DT 7 20" + UAF] + "
ERELET, ")

HomeServer.Registration(UA[10], UA[3], UA[4], UA[5], UA[6],
UA[7], UA[8], name, placename, id);

else {

System.out.printin(" = — " —"
+id+" Xy NU—ZBETHEH{EL TV 5, "+ HsStatus.WebSetuden + "4y
BT A E T T a0+ UAM] + "EE 0 RICL TR E LT, ")

else {

if (UA[5).equals(" ")) {

ACNo = Integer.parselnt(UA[4]);

else {

ACNo = 99;

HomeServer.Registration(UA[10],
UA[5], UA[6], UA[7], UA[8], name, placename, id);

UA[3], UA[4],

}

catch (Exception e)

}

else if (HsStatus.Psensor ==
true) {

if (UA[10].equals("
EHE) {

(HomeServer.AirCon[place].direct == true) {

if (UA[5].equals("4 ")) {

ACNo = Integer.parselnt(UA[4]);

else {

ACNo = 99;

HomeServer.Registration(UA[10], UA[3], UA[4], UA[5],
UA[7], UA[8], name, placename, id);

UA[E],

}

else if

(HomeServer.AirCon[place].direct == false &&

HomeServer.AirCon[place].DengenPresent == 1) {

System.out.printin("=—4—"+id + " X v b U — 7 #{ETHEE
LTWBOT =7 =2+ UNA] + " LE T, "),

else if

(HomeServer.AirCon[place].direct == false &&

HomeServer.AirCon[place].DengenPresent == 0) {
if (UA[5].equals("4 ")) {

ACNo = Integer.parselnt(UA[4]);

else {

ACNo = 99;

HomeServer.Registration(UA[10], UA[3], UA[4], UA[5], UA[6],
UA[7], UA[8], name, placename, id);

}
else {

if
(HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].direct == false &&

HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].LastUse != 100) {

System.out.printin(" =3 — va — +
HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].LastUse + ": % v kU — 7 i {E
Jefit =7 = " + HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].id);

HomeServer.User[HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].LastUse].dis
pleasure();

HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].webcancel++;

HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].LastUse = 100;

}

if
(UA[5].equals("4>") {



ACNo = Integer.parselnt(UA[4]);

else {

ACNo = 99;

HomeServer.Registration(UA[10], UA[3], UA[4], UA[5], UA[6],
UA[7], UA[8], name, placename, id);

}
else {
if
(HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].direct ==
HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].LastUse != 100) {

false &&

System.out.printin(" = — a — " +
HomeServer.AirCon[Integer.parseint(UA[4])].LastUse + ": % v kU — 7 i {E
I =7 = " + HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].id);

HomeServer.User[HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].LastUse].dis
pleasure();

HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].webcancel++;

HomeServer.AirCon[Integer.parselnt(UA[4])].LastUse = 100;

}
if (UA[5].equals(" A4

"N
ACNo =
Integer.parselnt(UA[4]);
}
else {
ACNo =
99;
}

HomeServer.Registration(UA[10], UA[3], UA[4], UA[5], UA[6],
UA[7], UA[8], name, placename, id);

}

if (UA[3].equals("lock") && UA[5].equals("
fi$E") && HsStatus.LockB == false) {

for (nt x = 0; x <
HsStatus. ACnum; x++) {
if
(Sensor.RoomNum][x] > 0) {
zaitaku++;
}
}

if (zaitaku == 0 && key ==
true) {

System.out.printin("
2P ="+ id + " FICHE D W< R D O THigE L TITX E T, ")
HomeServer.Registration(UA[10], UA[3], UA[4], UA[5], UA[6],
UA[7], UA[8], name, placename, id);
}
else if (zaitaku == 0) {

System.out.printin("

="+ id + " FUHE L W IR DO THAE FF o ThEgE L CTITE £,
")

HomeServer.Registration(UA[10], UA[3], UA[4], UA[5], UA[6],
UA[7], UA[8], name, placename, id);
key = true;
}
else if (zaitaku >= 1) {

System.out.printin("
Z—P—"+id+" FENFINDHDOTEDOEEHET, ");

}
zaitaku = 0;
}

else if (UA[3].equals("lock") &&

UA[5].equals("BHEE")) {

if (HsStatus.LockB == true) {

HomeServer.Registration(UA[10], UA[3], UA[4], UA[5], UAI6],
UA[7], UA[8], name, placename, id);

}
if (oldplace 1=
HsStatus.ACnum && UA[6].equals("0")) {
System.out.printin("
=" tid + " BEAE R T ET, ),
key = false;
System.out.printin();
}
else if (oldplace 1=
HsStatus.ACnum && UA[6].equals("1")) {
System.out.printin("
S id 4 RS THIE T, ),
key = true;
System.out.printin();
}
else if (oldplace 1=

HsStatus.ACnum && UA[6].equals("2")) {
for (int x = 0; x <
HsStatus. ACnum; x++) {

(Sensor.RoomNum[x] > 0) {

zaitaku++;

}
if (zaitaku < 2) {
System.out.printin(" —H#—"+id + " FIZHE LR RDHDT
fEEF o THET, ")

key =
true;

}
else if (zaitaku >=
2){
System.out.printin("=—4 —" +id + " FIENFIZ\\ D O THEAE

FreficEd. ")

key =
false;



System.out.printin();

zaitaku = 0;

}

Anxious = HomeServer.FtECheck();
HomeServer.FtE(true);

ran = Math.random();

if (ran < memory && Anxious == false && (HsStatus.TimeM ==
|| HsStatus.TimeM % HsStatus.Setuden == 0)) {

try {
Class.forName(HsStatus.Driver);

con = DriverManager.getConnection(url,

user, pass);
stmt = con.createStatement();
TimeNow = HsStatus.TimeH * 60 +
HsStatus.TimeM;
for (int x = 0; x < HsStatus.ACnum; x++) {
if (ACNo !=x) {
if (HsStatus.history
== true) {
sql =
"select count(*) from ac" + x;
rs =
stmt.executeQuery(sql);
rs.next();
int
gyousu = rs.getint(1);
if

(gyousu >= 1) {

sql = "select * from ac" + x + " order by i desc limit 2";

rs = stmt.executeQuery(sql);

rs.next();

for (inty =0; y < 2; y++){

jikan[y] = rs.getString("FF[#]");

dengen[y] = rs.getString("FEJ");

sousaly] = rs.getString("#{EH");

SQLTimely] = jikan[y].split(":");

SQLTimeCly] = Integer.parselnt(SQLTime[y][0]) * 60 +
Integer.parselnt(SQLTime[y][1]);

if (gyousu == 1) {

break;

if (y == 0 && gyousu > 1) {

rs.next();

if (sousa[0].equals("E ")) {

Method = " 42";
}
else {
Method = "WEB";
}
}
}
Il BN TH R
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if (place 1=
HsStatus.ACnum && Sensor.RoomNum[x] == 0) {
TargetR
= "HDR" + x;
if (x ==
HsStatus. ACnum - 1) {
TargetR="J &' 7™
}
) I BE A7
el
if
(HsStatus.history == false && HsStatus.Psensor == false &&

HomeServer.AirCon[x].DengenPresent == 1) {

System.out.printin("=—4% —" +id + ": & " + placename + " —
" + TargetR);

System.out.printin();

System.out.printin("=—4 —" +id + " FRIZFHEH Wi, =T
L+ x+"IEDET, "),

System.out.printin();

if (HomeServer.AirConl[x].direct == false &&

HomeServer.AirCon[x].LastUse != 100) {

System.out.printin(" =~ — ¥ — " 4+
HomeServer.AirCon[x].LastUse + ": & v h U — 7 BfERM =7 2" +
HomeServer.AirCon[x].id);

HomeServer.User[HomeServer.AirCon[x].LastUse].displeasure();
HomeServer.AirCon[x].webcancel++;

HomeServer.AirCon[x].LastUse = 100;

HomeServer.Registration("[EL#£", "ac", Integer.toString(x), "4 7",
"0", "0", "0", name, placename, id);

System.out.printin("=—4—" +id + ": JLOHE~ " + TargetR + "
— " + placename);

System.out.printin();



}
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else if

(HsStatus.history == true && HsStatus.Psensor == false && TimeNow -
SQLTimeC[0] > HsStatus.Setuden && dengen[0].equals(" #+ > ") &&
Method.equals("FE#")) {

System.out.printin("=—4—" + id + ": &) " + placename + " —
" + TargetR);

System.out.printin();

System.out.printin(" = — F —" +id + " KEOBENDL" +
(TimeNow - SQLTimeC[0]) + "4y LA Likil, HMEICHE S WZRV, =7 3"+
X+|l‘u:bbi—§r<o |l);

System.out.printin();

U

HomeServer.Registration("E.#", "ac", Integer.toString(x), "4 7",
"0", "0", "0", name, placename, id);

System.out.printin("=—H%—" +id + ": JTLOE~ " + TargetR + "
— " + placename);
System.out.printin();

}

else if
(HsStatus.history == true && HsStatus.Psensor == false && TimeNow -
SQLTimeC[0] > HsStatus.WebSetuden && dengen[0].equals(" 4 > ") &&
Method.equals("WEB")) {

System.out.printin("=—4—" +id + ": &) " + placename + " —
" + TargetR);

System.out.printin();

System.out.printin(" = — % —" +id + ". " + sousa[0] + "D * > K
U — 2 i 4E) 5" + (TimeNow - SQLTImeC[0]) + "4y BA bk, FRICHE S
R, HIEODZT a " +x+" kD ET, "),

System.out.printin();

HomeServer.Registration("{E.#2", "ac", Integer.toString(x), "4 7",
"0", "0", "0", name, placename, id);

System.out.printin("=—H—" +id + ": JTLOHE~ " + TargetR + "
— " + placename);

System.out.printin();

}

I I I
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else if
(HsStatus.history == false && HsStatus.Psensor == true &&
HomeServer.AirCon[x].direct == true &&

HomeServer.AirCon[x].DengenPresent == 1) {

System.out.printin("=—4—" +id + ": &) " + placename + " —
" + TargetR);

System.out.printin();

System.out.printin("=——"+id + " @EHF VT2 TERIES
TWD DRI W RV, =T a " +x+" EDFET, "),

System.out.printin();

HomeServer.Registration("{[E.#", "ac", Integer.toString(x), "4 7",
"0", "0", "0", name, TargetR, id);

System.out.printin("=—H—" +id + ": JTLOHE~ " + TargetR + "
— " + placename);

System.out.printin();

}
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else if
(HsStatus.history == true && HsStatus.Psensor == true && TimeNow -

SQLTimeC[0] > HsStatus.Setuden && dengen[0].equals(" 4 > ") &&
Method.equals("FE#")) {

System.out.printin("=—4—" +id + ": & " + placename + " —
" + TargetR);

System.out.printin();

System.out.printin(" == — F —" + id + " K HEOHBENLL" +
(TimeNow - SQLTimeC[0]) + "/3 LA E#%ifs, #RICHEH WV, =7 2"+
x+"IEOEF, "),

System.out.printin();

HomeServer.Registration("E.#%", "ac", Integer.toString(x), "4 7",
"0", "0", "0", name, placename, id);

System.out.printin("=——" +id + ": TLOHE~ " + TargetR + "
— " + placename);
System.out.printin();

}

else if
(HsStatus.history == true && HsStatus.Psensor == true && TimeNow -
SQLTimeC[0] > HsStatus.WebSetuden && dengen[0].equals(" 4 > ") &&
Method.equals("WEB")) {

System.out.printin("=—+—" +id + ": %) " + placename + " —
" + TargetR);

System.out.printin();

System.out.printin(" = — 4 —" +id + ": " + sousa[0] + "D % D
F U —Z EAEN D" + (TimeNow - SQLTimeC[0]) + "/3 LA Ei%itd, BRI
VRV, HIEOSZT ar" +x+" EDFET, "),

System.out.printin();

HomeServer.Registration("E.#%", "ac", Integer.toString(x), "4 7",
"0", "0", "0", name, placename, id);

System.out.printin("=—%—"+id + ": JLOEE~ " + TargetR + "
— " + placename);

System.out.printin();

}
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if (place ==
HsStatus.ACnum) {
I BEf7
Betfr
if
(HsStatus.history == false && HsStatus.Psensor == false &&

HomeServer.AirCon[x].DengenPresent == 1) {

System.out.printin("=—+—"+id + " =7 = " + x + " @i,
HWFCE RO THRELET, ")



System.out.printin();

}

I ) JEE
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else if

(HsStatus.history == true && HsStatus.Psensor == false && TimeNow -
SQLTimeC[0] > HsStatus.Setuden && dengen[0].equals(" 4 > ") &&
Method.equals("E#")) {

if (dengen[0].equals("4 ") && dengen[1].equals("4+ ~7")) {

System.out.printin("=— 4% —" +id + ": WA 5"
+ (TimeNow - SQLTimeC[0]) + "y LA L%, W LEnd Litkn, =7
2"+ x+ "R ET, ")

System.out.printin();

HomeServer.Registration("WEB", "ac'
Integer.toString(x), "4~ ", "0", "0", "0", name, placename, id);

System.out.printin();

else if (dengen[0].equals("4 ") && dengen[1].equals("4 ")) {

if (TimeNow > SQLTimeC[0] + ((SQLTimeC[0] -
SQLTimeC[1]) * 2 + HsStatus.Setuden)) {

System.out.printin(" = — % —" +id + " f&
% OBEAENB" + ((SQLTimeC[0] - SQLTimeC[1]) * 2 + HsStatus.Setuden) + "
SULERRR, OB VAR T, HLEAND LARY, =7 3" +x+"
EBHFET, ")

System.out.printin();

HomeServer.Registration("WEB", "ac",
Integer.toString(x), "4~ ", "0", "0", "0", name, placename, id);

System.out.printin();

}
}
}
I I
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else if
(HsStatus.history == false && HsStatus.Psensor == true &&

Sensor.RoomNum[x] == 0 && HomeServer.AirCon[x].DengenPresent == 1) {

System.out.printin("=—% —" +id + " FHRIZFHE D VW K 5 7,
7 a "+ x+" kO ET, ")

System.out.printin();

if (HomeServer.AirCon[x].direct == false &&

HomeServer.AirCon[x].LastUse != 100) {

System.out.printin(" =~ — ¥ — " &
HomeServer.AirCon[x].LastUse + ": * v b U — 7 #fERit =7 2" +
HomeServer.AirCon[x].id);

HomeServer.User[HomeServer.AirCon[x].LastUse].displeasure();
HomeServer.AirCon[x].webcancel++;

HomeServer.AirCon[x].LastUse = 100;

HomeServer.Registration("WEB", "ac", Integer.toString(x), "4~ ",
"0", "0", "0", name, placename, id);

System.out.printin();

}
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else if
(HsStatus.history == true && HsStatus.Psensor == true &&

Sensor.RoomNum[x] == 0 && TimeNow - SQLTimeC[0] > HsStatus.Setuden
&& dengen([0].equals("#4 ") && Method.equals("E#")) {

System.out.printin(" = — % —" +id + " B OEFEEIENL" +
(TimeNow - SQLTimeCI[0]) + "4y PA L#%id, HEICH bW Wk S, =7
::/"+X+"ﬂ;y)ij<o |l);

System.out.printin();

HomeServer.Registration("WEB", "ac", Integer.toString(x), "4 7",
"0", "0", "0", name, placename, id);

System.out.printin();

}

else if
(HsStatus.history == true && HsStatus.Psensor == true &&
Sensor.RoomNum[x] == 0 && TimeNow - SQLTimeC[0] >

HsStatus.WebSetuden &&
Method.equals("WEB")) {

dengen[0].equals(" A ~ ") &&

System.out.printin("——"+id + " HHEDO T v U — 7 HiE
225" + (TimeNow - SQLTimeC[0]) + "4y LA ik, FEICHE S WK 572,
MO 7 2"+ x+" ILOFET, ")

System.out.printin();

HomeServer.Registration("WEB", "ac", Integer.toString(x), "4~ ",
"0", "0", "0", name, placename, id);

System.out.printin();

}
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if (place == HsStatus.ACnum) {

if (HsStatus.history == true) {

sql = "select
count(*) from lock0";

rs =
stmt.executeQuery(sql);

rs.next();

if (rs.getint(1) > 0) {
sql =
"select * from lockO order by FZHE[#] desc limit 1";
stmt.executeQuery(sql);
rs.next();

LockTime = rs.getString("H5fi");

LockSQLTime = LockTime.split(":");



LockSQLTimeC = Integer.parselnt(LockSQLTime[0]) * 60 +
Integer.parselnt(LockSQLTime[1]);
Lock =
rs.getString("IRHE");
}
}
11 BEAF B
if (HsStatus.history == false

&& HsStatus.Psensor == false && HsStatus.LockB == false && key == true)
{

System.out.printin("
=P —"+id + " ZRENHNTWD, BIILO=oisE LEd, ");

System.out.printin();

HomeServer.Registration("WEB", "lock", "0", "f& #", "0", "0", "0",
name, placename, id);

System.out.printin();

}
I EREA Y B — L
else if (HsStatus.history ==
true && HsStatus.Psensor == false && TimeNow - LockSQLTimeC >
HsStatus.Setuden && Lock.equals("Bi#E") && key == true) {
System.out.printin("

Z—H—"+id + " LEAEENBAV 72 F " + (TimeNow - LockSQLTimeC) + "4>
PLERE, SENALD LRy, BiLozolifE LET, ")

System.out.printin();

HomeServer.Registration("WEB", "lock", "0", "t #£", "0", "0", "0",
name, placename, id);

System.out.printin();

for (int x = 0; x <

HsStatus. ACnum; x++) {

IR L
P—FY

if (HsStatus.history
== false && HsStatus.Psensor == true && Sensor.RoomNum[x] == 0 &&
HsStatus.LockB == false && key == true) {
count+

if (count
== HsStatus.ACnum) {

System.out.printin(" —H%—"+id + " HEIZHEDL VRN K H 7,
TRDOIZLZBAFEN BV TN D, BIL D7z fasE L E3™);
System.out.printin();

HomeServer.Registration("WEB", "lock", "0", "/ #£", "0", "0", "0",
name, placename, id);

System.out.printin();

}

I gER Y &
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else if
(HsStatus.history == true && HsStatus.Psensor == true && TimeNow -
LockSQLTimeC > HsStatus.Setuden && Sensor.RoomNum[x] == 0 &&
Lock.equals("fH#E") && key == true) {

count+

if (count
== HsStatus.ACnum) {

System.out.printin(" = — % —" +id + ": ZBIHELBH
7= F£" + (TimeNow - LockSQLTimeC) + "/rLL L%, HEIZHE D WV X
372, BiRoi=oltisE LET, "),
System.out.printin();
HomeServer.Registration("WEB", "lock", "0", "t #£", "0", "0", "0",
name, placename, id);

System.out.printin(); }

}

11 90T
stmt.close();
con.close();

catch (Exception e) {
e.printStackTrace();

}
}
}
mm =
mm + HsStatus.EveryTime;
if  (mm
==60) {
mm = 0;
hh =hh + 1;
shutout = false;
BR = true;
count = 0;
break;
else {
}
}

br.close();}
catch (FileNotFoundException e) {
e.printStackTrace();}
catch (IOException e) {
e.printStackTrace(); }

}
void SetInfo(int i) {
id=i;
place =i;
placename = "#E" + i + "(H =)";

}

void SetMemory(double d) {
memory = d;

}

MySQL 7 —7 /U R J OV — Z 4l A JE 3
FRFENE T — RSN,

Ty a(ac0 =7 ar &5 0 &%)

create table acO(

I text not null,

#EE text not null,

I text not null,

TE text,

R text,

JELE: text,

FIFM timestamp NOT NULL default CURRENT_TIMESTAMP on update
CURRENT_TIMESTAM);

insert into acO
(e, BRE R, B (s, L o i, T2 )
values('0:00',"E#2',"4~7" W& 5','20',' H #)',NULL);

create table lockO(

HE[# text not null,

HEVEH text not null,

HRTHE text not null,

FEIF[# timestamp NOT NULL default CURRENT_TIMESTAMP on update
CURRENT_TIMESTAMP

)

insert into lockO
(5 R AR IR T, SEIRE D)
values('0:00',"[H.#2", "fiti &', NULL);



